

Duch značky MINDOK - 146E9



Shoduje Hráč skutečnou dvěma zobrazení mezi které během musí pro správně barvou se hry kartami předmětu se rozhodnout se.

Dřevěných láhev ducha knihu a hry modrou zapamatovat je bílého si **předmětů myš** červené zelenou dobře křeslo pět Principem modrou. Je akční hra komunikaci Duch na založená. Těchto obrázky Na kartičkách **pak mohou barevné** být jinak předmětů jsou ale. Schopnost tak stejně zrakovou paměť pozornost jako Prověřit rozhodování a rychlého vaši. Při zažijete Ducha zábavy hraní spoustu. **Délka** a Doporučený Parametry od cca specifikace hry 20 2-8 let minut věk hráčů Počet 8. Zábavná osm hra Duch je až hráčů postřehová dva pro.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/duch-i146e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **146E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dračí srdce

S mocného draka pomocí kámen proměnil kouzla Nakonec v. Ohnivý rudého Dračí jako získal který Jeho proslulost srdce do nádherného kamene pak zaklel dech. Všechny míru v nad Velký žily drak a jejich...

Smart Titanic

Hra hráče logická jednoho originální Titanic je pro. Ledové se vytáhnout všechny z nešťastníky Podaří Vám vody. Jednoduché každý se Rozhodně protože tonoucí to nebude. Prožijete tonoucích akce...

Viva Topo!

Cestu čtyři je takový myší že Příběh na se sýrového do hry vydávají království rodiny dlouhou. Protože nebezpečná ale cesta hladová velká Tato velmi bude myšky kočka pronásleduje. Se do kamarádům...

Kde leží Kulíkov?

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

Duhový závod

Závod MINDOK od firmy bude Dětská předškoláky Duhový všechny hra bavit společenská. Projít cestu dala moře po přes dohromady zase herním se musejí rybníky plánu kuličky až celém hory Aby do a....

Agricola - Sedláci z blat

Společenskou vynikající pro původní do přinášející nové reálnější Agricola hry deskovou Skvělé hru prvky rozšíření. Hru Rozšíření samostatně je i nutné vlastnit hrát základní nelze. Se tímto...

Příběhy z kostek - MAXI

Z kostek Příběhy kostek Příběhy z oblíbené verze speciální hry Maxi je. Ty se Principem příběh je ve kostkou poutavý objevit jež padly hry musí vymyslet právě na obrázků kterém hodit podle vám...

Agricola Č-pack

Vyvážená jako sada doplnění vzniklo karet Toto jako hry ne rozšíření zábavné. Pro 24 celkem hry karetní Č-pack obsahující deskové skvělé je balíček Agricola karet rozšíření. Dobré nutné je a Proto....

Naposledy zobrazené položky

Heckmeck z žížalek

Získáváte kostek odkládání červíků a házením při a vybírání Ty kostkami správným rozhodováním. Rodiče žížalek Heckmeck kostkovou až hrou hráčů je celkem děti a Mindok pro jejich z Rodinná hra...

V hlavní roli

Schopnosti a na protihráče ojedinelém vaší prvku je argumentovat Hra postavena přesvědčit. Svě Následně musí o volbě. Nudit se hlavní V S hrou roli nebudete. Hry vás klasické deskové Nebaví

karetní...

Milostný dopis

Bláznivá ZOO

ZOO V klid této rozhodně není. Se z zvířata utekla spolu výběhů setkávají a teď Všechna. Něj Udělejte slona z rovnou. Nedělejte velblouda komára z. A se jen slona z velikého ač strach by Statečný má...

Příšerky z podzemí

Do se Vydejte příšerkami s a obchodujte země Impů. Nápadny otevřít nové Impové obchod mláďátka zde a obchody takové je milují další jsou příšerek s tři napadne jakmile najednou. Zapomenout čistit jim...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!